
SEMANA Total de Alunos 205

Sim Não Sim Não Sim Não (na totalidade) Sim Não Sim Não
44 161 60 145 67 187 26 179 49 156

Lavaram as 
mãos

Não lavaram as 
mãos

Compostagem Lixo comum

36 169 0 205

Prato c/ muita 
cor

Prato c/ 
alguma cor

Prato c/ pouca 
cor

Prato sem cor Silêncio Algum barulho Muito barulho
Barulho 

insuportável
205 0 0 0 0 0 70 135

BRIGADA DA CANTINA

Comeu pão? Comeu a sopa? Comeu o prato? Comeu a fruta? Bebeu água?

21%

79%

Comeu pão? Sim

Comeu pão? Não

29%

71%

Comeu a sopa? Sim Comeu a sopa? Não

26%

74%

Comeu o prato? Sim

Comeu o prato? Não (na totalidade)

13%

87%

Comeu a fruta? Sim

Comeu a fruta? Não

24%

76%

Bebeu água? Sim

Bebeu água? Não

100%

0%0%0%

Prato c/ muita cor

Prato c/ alguma cor

Prato c/ pouca cor

Prato sem cor

0%0%

34%

66%

Silêncio

Algum barulho

Muito barulho

Barulho insuportável

18%

82%

Lavaram as mãos Não lavaram as mãos

0%

100%

Compostagem Lixo comum



SEMANA Total de Alunos 205

Sim Não Sim Não Sim Não (na totalidade) Sim Não Sim Não
50 155 100 105 60 145 28 177 25 180

Lavaram as 
mãos

Não lavaram as 
mãos

Compostagem Lixo comum

121 84 0 205

Prato c/ muita 
cor

Prato c/ 
alguma cor

Prato c/ pouca 
cor

Prato sem cor Silêncio Algum barulho Muito barulho
Barulho 

insuportável
0 205 0 0 0 0 19 186

BRIGADA DA CANTINA

Comeu pão? Comeu a sopa? Comeu o prato? Comeu a fruta? Bebeu água?

24%

76%

Comeu pão? Sim

Comeu pão? Não

49%51%

Comeu a sopa? Sim Comeu a sopa? Não

29%

71%

Comeu o prato? Sim

Comeu o prato? Não (na totalidade)

14%

86%

Comeu a fruta? Sim

Comeu a fruta? Não

12%

88%

Bebeu água? Sim

Bebeu água? Não

0%

100%

0%0%

Prato c/ muita cor

Prato c/ alguma cor

Prato c/ pouca cor

Prato sem cor

0%0% 9%

91%

Silêncio

Algum barulho

Muito barulho

Barulho insuportável

59%

41%

Lavaram as mãos Não lavaram as mãos

0%

100%

Compostagem Lixo comum



SEMANA Total de Alunos 205

Sim Não Sim Não Sim Não (na totalidade) Sim Não Sim Não
30 175 86 119 60 145 70 135 41 164

Lavaram as 
mãos

Não lavaram as 
mãos

Compostagem Lixo comum

84 121 0 205

Prato c/ muita 
cor

Prato c/ 
alguma cor

Prato c/ pouca 
cor

Prato sem cor Silêncio Algum barulho Muito barulho
Barulho 

insuportável
205 0 0 0 0 0 167 38

BRIGADA DA CANTINA

Comeu pão? Comeu a sopa? Comeu o prato? Comeu a fruta? Bebeu água?

15%

85%

Comeu pão? Sim

Comeu pão? Não

42%

58%

Comeu a sopa? Sim Comeu a sopa? Não

29%

71%

Comeu o prato? Sim

Comeu o prato? Não (na totalidade)

34%

66%

Comeu a fruta? Sim

Comeu a fruta? Não

20%

80%

Bebeu água? Sim

Bebeu água? Não

100%

0%0%0%

Prato c/ muita cor

Prato c/ alguma cor

Prato c/ pouca cor

Prato sem cor

0%0%

81%

19%

Silêncio

Algum barulho

Muito barulho

Barulho insuportável

41%

59%

Lavaram as mãos Não lavaram as mãos

0%

100%

Compostagem Lixo comum



SEMANA Total de Alunos 205

Sim Não Sim Não Sim Não (na totalidade) Sim Não Sim Não
1 204 19 186 25 180 45 160 11 194

Lavaram as 
mãos

Não lavaram as 
mãos

Compostagem Lixo comum

140 65 0 205

Prato c/ muita 
cor

Prato c/ 
alguma cor

Prato c/ pouca 
cor

Prato sem cor Silêncio Algum barulho Muito barulho
Barulho 

insuportável
0 205 0 0 105 45 40 15

BRIGADA DA CANTINA

Comeu pão? Comeu a sopa? Comeu o prato? Comeu a fruta? Bebeu água?

0%

100%

Comeu pão? Sim

Comeu pão? Não

9%

91%

Comeu a sopa? Sim Comeu a sopa? Não

12%

88%

Comeu o prato? Sim

Comeu o prato? Não (na totalidade)

22%

78%

Comeu a fruta? Sim

Comeu a fruta? Não

5%

95%

Bebeu água? Sim

Bebeu água? Não

0%

100%

0%0%

Prato c/ muita cor

Prato c/ alguma cor

Prato c/ pouca cor

Prato sem cor

51%

22%

20%

7%

Silêncio

Algum barulho

Muito barulho

Barulho insuportável

68%

32%

Lavaram as mãos Não lavaram as mãos

0%

100%

Compostagem Lixo comum



SEMANA Total de Alunos 205

Sim Não Sim Não Sim Não (na totalidade) Sim Não Sim Não
14 191 52 153 63 142 93 112 27 178

Lavaram as 
mãos

Não lavaram as 
mãos

Compostagem Lixo comum

201 4 0 205

Prato c/ muita 
cor

Prato c/ 
alguma cor

Prato c/ pouca 
cor

Prato sem cor Silêncio Algum barulho Muito barulho
Barulho 

insuportável
0 0 205 0 0 0 0 205

BRIGADA DA CANTINA

Comeu pão? Comeu a sopa? Comeu o prato? Comeu a fruta? Bebeu água?

7%

93%

Comeu pão? Sim

Comeu pão? Não

25%

75%

Comeu a sopa? Sim Comeu a sopa? Não

31%

69%

Comeu o prato? Sim

Comeu o prato? Não (na totalidade)

45%

55%

Comeu a fruta? Sim

Comeu a fruta? Não

13%

87%

Bebeu água? Sim

Bebeu água? Não

0%0%

100%

0%

Prato c/ muita cor

Prato c/ alguma cor

Prato c/ pouca cor

Prato sem cor

0%0%0%

100%

Silêncio

Algum barulho

Muito barulho

Barulho insuportável

98%

2%

Lavaram as mãos Não lavaram as mãos

0%

100%

Compostagem Lixo comum



SEMANA Total de Alunos 205

Sim Não Sim Não Sim Não (na totalidade) Sim Não Sim Não
6 199 36 169 16 189 64 141 26 179

Lavaram as 
mãos

Não lavaram as 
mãos

Compostagem Lixo comum

194 11 0 205

Prato c/ muita 
cor

Prato c/ 
alguma cor

Prato c/ pouca 
cor

Prato sem cor Silêncio Algum barulho Muito barulho
Barulho 

insuportável
205 0 0 0 0 0 160 45

BRIGADA DA CANTINA

Comeu pão? Comeu a sopa? Comeu o prato? Comeu a fruta? Bebeu água?

3%

97%

Comeu pão? Sim

Comeu pão? Não

18%

82%

Comeu a sopa? Sim Comeu a sopa? Não

8%

92%

Comeu o prato? Sim

Comeu o prato? Não (na totalidade)

31%

69%

Comeu a fruta? Sim

Comeu a fruta? Não

13%

87%

Bebeu água? Sim

Bebeu água? Não

100%

0%0%0%

Prato c/ muita cor

Prato c/ alguma cor

Prato c/ pouca cor

Prato sem cor

0%0%

78%

22%

Silêncio

Algum barulho

Muito barulho

Barulho insuportável

95%

5%

Lavaram as mãos Não lavaram as mãos

0%

100%

Compostagem Lixo comum



SEMANA Total de Alunos 205

Sim Não Sim Não Sim Não (na totalidade) Sim Não Sim Não
14 191 69 136 39 166 42 163 37 168

Lavaram as 
mãos

Não lavaram as 
mãos

Compostagem Lixo comum

36 169 0 205

Prato c/ muita 
cor

Prato c/ 
alguma cor

Prato c/ pouca 
cor

Prato sem cor Silêncio Algum barulho Muito barulho
Barulho 

insuportável
0 205 0 0 0 205 0 0

BRIGADA DA CANTINA

Comeu pão? Comeu a sopa? Comeu o prato? Comeu a fruta? Bebeu água?

7%

93%

Comeu pão? Sim

Comeu pão? Não

34%

66%

Comeu a sopa? Sim Comeu a sopa? Não

19%

81%

Comeu o prato? Sim

Comeu o prato? Não (na totalidade)

20%

80%

Comeu a fruta? Sim

Comeu a fruta? Não

18%

82%

Bebeu água? Sim

Bebeu água? Não

0%

100%

0%0%

Prato c/ muita cor

Prato c/ alguma cor

Prato c/ pouca cor

Prato sem cor

0%

100%

0%0%

Silêncio

Algum barulho

Muito barulho

Barulho insuportável

18%

82%

Lavaram as mãos Não lavaram as mãos

0%

100%

Compostagem Lixo comum



SEMANA Total de Alunos 205

Sim Não Sim Não Sim Não (na totalidade) Sim Não Sim Não
3 202 44 161 27 178 61 144 26 179

Lavaram as 
mãos

Não lavaram as 
mãos

Compostagem Lixo comum

131 74 0 205

Prato c/ muita 
cor

Prato c/ 
alguma cor

Prato c/ pouca 
cor

Prato sem cor Silêncio Algum barulho Muito barulho
Barulho 

insuportável
205 0 0 0 0 0 0 205

BRIGADA DA CANTINA

Comeu pão? Comeu a sopa? Comeu o prato? Comeu a fruta? Bebeu água?

1%

99%

Comeu pão? Sim

Comeu pão? Não

21%

79%

Comeu a sopa? Sim Comeu a sopa? Não

13%

87%

Comeu o prato? Sim

Comeu o prato? Não (na totalidade)

30%

70%

Comeu a fruta? Sim

Comeu a fruta? Não

13%

87%

Bebeu água? Sim

Bebeu água? Não

100%

0%0%0%

Prato c/ muita cor

Prato c/ alguma cor

Prato c/ pouca cor

Prato sem cor

0%0%0%

100%

Silêncio

Algum barulho

Muito barulho

Barulho insuportável

64%

36%

Lavaram as mãos Não lavaram as mãos

0%

100%

Compostagem Lixo comum



SEMANA Total de Alunos 205

Sim Não Sim Não Sim Não (na totalidade) Sim Não Sim Não
1 204 29 176 28 177 64 141 46 159

Lavaram as 
mãos

Não lavaram as 
mãos

Compostagem Lixo comum

2 203 0 205

Prato c/ muita 
cor

Prato c/ 
alguma cor

Prato c/ pouca 
cor

Prato sem cor Silêncio Algum barulho Muito barulho
Barulho 

insuportável
0 0 205 0 0 0 205 0

BRIGADA DA CANTINA

Comeu pão? Comeu a sopa? Comeu o prato? Comeu a fruta? Bebeu água?

0%

100%

Comeu pão? Sim

Comeu pão? Não

14%

86%

Comeu a sopa? Sim Comeu a sopa? Não

14%

86%

Comeu o prato? Sim

Comeu o prato? Não (na totalidade)

31%

69%

Comeu a fruta? Sim

Comeu a fruta? Não

22%

78%

Bebeu água? Sim

Bebeu água? Não

0%0%

100%

0%

Prato c/ muita cor

Prato c/ alguma cor

Prato c/ pouca cor

Prato sem cor

0%0%

100%

0%

Silêncio

Algum barulho

Muito barulho

Barulho insuportável

1%

99%

Lavaram as mãos Não lavaram as mãos

0%

100%

Compostagem Lixo comum



SEMANA Total de Alunos 205

Sim Não Sim Não Sim Não (na totalidade) Sim Não Sim Não
1 204 45 160 10 195 30 175 13 192

Lavaram as 
mãos

Não lavaram as 
mãos

Compostagem Lixo comum

116 89 0 205

Prato c/ muita 
cor

Prato c/ 
alguma cor

Prato c/ pouca 
cor

Prato sem cor Silêncio Algum barulho Muito barulho
Barulho 

insuportável
0 205 0 0 0 0 205 0

BRIGADA DA CANTINA

Comeu pão? Comeu a sopa? Comeu o prato? Comeu a fruta? Bebeu água?

0%

100%

Comeu pão? Sim

Comeu pão? Não

22%

78%

Comeu a sopa? Sim Comeu a sopa? Não

5%

95%

Comeu o prato? Sim

Comeu o prato? Não (na totalidade)

15%

85%

Comeu a fruta? Sim

Comeu a fruta? Não

6%

94%

Bebeu água? Sim

Bebeu água? Não

0%

100%

0%0%

Prato c/ muita cor

Prato c/ alguma cor

Prato c/ pouca cor

Prato sem cor

0%0%

100%

0%

Silêncio

Algum barulho

Muito barulho

Barulho insuportável

57%

43%

Lavaram as mãos Não lavaram as mãos

0%

100%

Compostagem Lixo comum



SEMANA Total de Alunos 205

Sim Não Sim Não Sim Não (na totalidade) Sim Não Sim Não
44 161 60 145 67 187 26 179 49 156
50 155 100 105 60 145 28 177 25 180
30 175 86 119 60 145 70 135 41 164
1 204 19 186 25 180 45 160 11 194

14 191 52 153 63 142 93 112 27 178
6 199 36 169 16 189 64 141 26 179

14 191 69 136 39 166 42 163 37 168
3 202 44 161 27 178 61 144 26 179
1 204 29 176 28 177 64 141 46 159
1 204 45 160 10 195 30 175 13 192

164 1886 540 1510 395 1704 523 1527 301 1749

Lavaram as 
mãos

Não lavaram as 
mãos

Compostagem Lixo comum

36 169 0 205

121 84 0 205

84 121 0 205

140 65 0 205

201 4 0 205

194 11 0 205

36 169 0 205

131 74 0 205

2 203 0 205

116 89 0 205

1061 989 0 2050

Prato c/ muita 
cor

Prato c/ 
alguma cor

Prato c/ pouca 
cor

Prato sem cor Silêncio Algum barulho Muito barulho
Barulho 

insuportável
205 0 0 0 0 0 70 135

0 205 0 0 0 0 19 186
205 0 0 0 0 0 167 38

0 205 0 0 105 45 40 15
0 0 205 0 0 0 0 205

205 0 0 0 0 0 160 45
0 205 0 0 0 205 0 0

205 0 0 0 0 0 0 205
0 0 205 0 0 0 205 0
0 205 0 0 0 0 205 0

820 820 410 0 105 250 866 829

BRIGADA DA CANTINA

Comeu pão? Comeu a sopa? Comeu o prato? Comeu a fruta? Bebeu água?

8%

92%

Comeu pão? Sim

Comeu pão? Não

26%

74%

Comeu a sopa? Sim Comeu a sopa? Não

19%

81%

Comeu o prato? Sim

Comeu o prato? Não (na totalidade)

26%

74%

Comeu a fruta? Sim

Comeu a fruta? Não

15%

85%

Bebeu água? Sim

Bebeu água? Não

40%

40%

20%
0%

Prato c/ muita cor

Prato c/ alguma cor

Prato c/ pouca cor

Prato sem cor

5%
12%

42%

41%
Silêncio

Algum barulho

Muito barulho

Barulho insuportável

52%
48%

Lavaram as mãos Não lavaram as mãos

0%

100%

Compostagem Lixo comum
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